



康弘药业集团
副总裁殷劲群致辞

1月11日，由中国医师协会、《医师报》社主办的第四届《医师报》医学家峰会(2019)在京召开。中国医师协会张雁灵会长及各领域院士、学科带头人、院长等医院管理者，以及医药界先锋企业代表400余人参加会议。

康弘药业继2018年获评第三届《医师报》医学家峰会“推动行业前行的力量·十大医药先锋”后，今年继续当选。同时，康弘药业重磅产品朗沐（康柏西普眼用注射液）获评“助力医学·十大医药影响力品牌”荣誉称号，康弘药业与中华社会救助基金会共同发起设立的“朗视界沐光明”公益基金获评“中国健康公益星·十大公益组织机构”荣誉称号。

“《医师报》医学家峰会”是中国医师协会、《医师报》一年一度的年度盛会，自2016年举办至今，已成功举办四届，成为业内极具影响力的医学家巅峰盛会。为树立行业正能量，挖掘和鼓励更多优秀医务工作者、医药行业标杆，充分展现广大医务工作者的职业精神，大会特设“推动行业前行的力量”“中国健康公益星”“年度中国原创研究”和“助力医学”4大系列20个荣誉称号。

“走出去”和“引进来” 扛起民族医药大旗

2018年是中国改革开放40周年，中国卫生健康行业发生了诸多变革，我国医药政策和医改措施频频发布。在国家健康中国战略攻坚克难的关键时期，康弘药业将秉承“康健世人，弘济众生”的企业宗旨，不断为国家战略的推进和实施助力，在“走出去”和“引进来”的过程中，踏实前行，扛起民族医药大旗！

2018年，康弘药业的成绩有目共睹。10月25日，万众瞩目的2018版国家基药目录发布，康弘药业朗沐、博思清、博乐欣等多款产品进入2018年版基药目录。朗沐成为唯一入选的眼科抗血管内皮生长因子（VEGF）产品，这也意味着眼底新生血管相关疾病诊治被国家高度关注，同时也对中国创新产品给予高度认可。国家保障，优先使用，朗沐进入基药目录将为更多患者带去光明的希望，也为中国创新药物的良性发展带来重大助力。

12月9日，“国家一类新药康柏西普眼用注射液的研制”获得由国务院批准设立的我国工业领域最具综合性、科学性、代表性的奖项——第五届中国工业大奖。作为本届评选中唯一获奖的制药企业，康弘药业备受瞩目。朗沐也成为首个获得“中国工业大奖”的中国生物创新药，为国内企业的创新研发工作带来了极大的鼓舞和力量。

朗沐（康柏西普眼用注射液）自2014年上市以来，以更具性价比的治疗效果迅速获得了市场认可，上市4年多，累计为

第四届《医师报》医学家峰会(2019)在京召开

康弘药业 载誉前行

亮点一

2019年情感障碍教育学院启动
以提升情感障碍认知与诊疗水平为己任



2019年情感障碍教育学院启动仪式，左起：《医师报》社常务副社长兼执行总编辑张艳萍、《医师报》社社长王雁鹏、中国医师协会会长张雁灵、中国医师协会神经内科医师分会会长谢鹏、康弘药业集团执行副总裁倪静

除了致力于推动眼科领域发展，康弘药业在神经内科领域的努力也备受关注。本次会议上，由中国医师协会神经内科医师分会联合康弘药业主办的情感障碍教育学院项目举行了

2019年启动仪式。

中国医师协会神经内科医师分会谢鹏会长在会上介绍了项目2019年的详细规划。该项目以探索和优化抑郁等情感障碍的临床诊疗方案、促进相关领域的学术交流与探讨、提高广大神经内科医师对于常见情感障碍的临床诊疗水平以及患者对疾病的认知水平为己任，开展系列、深入的培训和其它工作。

亮点二

The Best You 寻找最美眼科医生评选活动启动
弘扬中国眼科医生责任心和公益心



2019“The Best You 寻找最美眼科医生”项目启动仪式，左起：中国医师协会眼科医师分会副总干事苏炳男、《医师报》社社长王雁鹏、中国医师协会副秘书长石丽英、中国医师协会副会长齐学进、康弘药业集团执行副总裁倪静、中华社会救助基金会副秘书长张雪雁

在推动眼底病筛查、眼底黄斑病变治疗等眼科公益事业方面，康弘药业也勇于肩负责任，付出了极大努力。由康弘药业联合中华社会救助基金会发起的“朗视界沐光明”公益基金成

立4年以来，覆盖了全国30个省市，截至2018年底，收到来自全国3万余份患者申请资料，累计捐赠康柏西普眼用注射液价值1.8亿元，在基金会、行业、患者群体中得到广泛好评。

此次医学家峰会上，康弘药业携手《医师报》、中国医师协会眼科医师分会共同发起“The Best You 寻找最美眼科医生”评选活动，致力弘扬中国眼科医生的责任心和公益心。

